

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΟΛΟΙ αύριο 8 Φλεβάρη '85 στην 24ωρη απεργία στην περιοχή της ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 9 το πρωί στην Πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία καταγγέλλει με αγανάκτηση τη βάρβαρη και προσχεδιασμένη επίθεση των ΜΑΤ και της Αστυνομίας, εναντίον του Πρόεδρου του Συνδικάτου και μέλους της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ομοσπονδίας συν. Κυρ. Κερασουνή και 13 μελών της Διοίκησης του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, γιατί κολούσαν στην οδό Σταδίου αφίσσες του συνδικάτου.

Στις 6 Φλεβάρη στις 9.30' το βράδυ ομάδα αστυνομικών - ΜΑΤ απροειδοποίητα και απρόκλητα επιτέθηκε με αγριότητα και κακοποίησε τους συνδικαλιστές. Συνέλαβε 8 συνδικαλιστές, από τους οποίους τον Πρόεδρο και 3 μέλη της διοίκησης, τους κράτησε όλη τη νύχτα, τους οδήγησε στο αυτόφορο, όπου, αφού ορίστηκε ρητή δικάσιμος αφέθηκαν ελεύθεροι. Τόσο άγρια ήταν η επίθεση, ώστε από τους 4 κρατούμενους οι 2 μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο. Η επίθεση αυτή ενάντια στους συνάδελφους συνδικαλιστές δεν είναι τυχαίο γεγονός. Αποτελεί συνέχεια σειράς επιθέσεων ενάντια σε απεργούς και τους αγώνες των εργαζομένων.

Η κυβέρνηση με αυτή την πολιτική του ρόπαλου και της αστυνομικής τρομοκρατίας προσπαθεί να κάμψει την αντίσταση των εργαζομένων και να περάσει την εισοδηματική της πολιτική της λιτότητας.

Για να περάσει την πολιτική της η κυβέρνηση περιορίζει τα συνδικαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες, όπως το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της διακίνησης των ιδεών και της ενημέρωσης με όλα τα μέσα.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας σε έκτακτη συνεδρίαση της αποφάσισε 24ωρη απεργία του κλάδου στην περιοχή της Αττικής και συγκέντρωση στην Πλατεία ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ στις 8 Φλεβάρη ώρα 9 το πρωί.

Απεργούμε και απαιτούμε:

- Να σταματήσουν οι αστυνομικές επιθέσεις ενάντια στους αγώνες των εργαζομένων.

- Να γίνουν σεβαστά τα συνδικαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες.

Οι Οικοδόμοι σε όλη την ιστορία του εργατικού κινήματος της χώρας μας, έχουν δώσει πρωτοπόρα τη μάχη για τη δημοκρατία, ενάντια στη τρομοκρατία και τον αυταρχισμό. Δεν είμαστε διατεθειμένοι να επιτρέψουμε κανένα περιορισμό των δημοκρατικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ.-ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ